



Участники Молодежного союза «Юный следователь» посетили Международный конкурс «Детская новая волна»



Участники общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь» из числа кадет Следственного комитета России из Симферополя по приглашению детского центра «Артек» посетили финал Международного конкурса молодых исполнителей популярной музыки «Детская Новая волна».

Детский творческий конкурс, который проводится при поддержке Министерства образования и науки РФ в целях развития и пропаганды детского и юношеского творчества и выявления новых талантов, состоялся в Международном детском центре «Артек». Участие кадет в мероприятии предоставило им возможность не только познакомиться с традициями и культурой других стран, но и обрести новых друзей с разных стран мира.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Всестороннее воспитание, физическое, духовное и творческое развитие подрастающего поколения - одна из приоритетных задач Следственного комитета России, в реализации которой творческие, интеллектуальные и спортивные мероприятия занимают важное место.

Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1360944>